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Universo
Jóvenes (hombres y mujeres) de 15 a 29 años, de todos los grupos socioeconómicos, residentes en todas 
las regiones de Chile, tanto en localidades urbanas como rurales.
Personas adultas (hombres y mujeres) de 30 a 59 años, de todos los grupos socioeconómicos, residentes 
en todas las regiones de Chile, tanto en localidades urbanas como rurales.

Muestra nacional y regional
Nacional (jóvenes): 9.700 casos, con margen de error de ± 1,0% para resultados totales con varianza 
máxima y con diseño de 95% de confianza.
Región: 400 casos, con margen de error de ± 4,89% para resultados totales con varianza máxima y con 
diseño de 95% de confianza.

Metodología
Metodología cuantitativa, diseño muestral probabilístico y polietápico, consistente en muestreo 
estratificado aproporcional, donde la región de residencia conforman 16 estratos.

Técnica 
Encuesta presencial en la vivienda, aplicada con tablet, de duración estimada en máximo de 60 minutos 
de aplicación, con dos secciones: aplicada por encuestador y autoplicada (154 preguntas en total para 
jóvenes, y 99 para adultos).

Actores involucrados
Comité asesor experto
GFK Adimark para el diseño muestral y el levantamiento de la información.

FICHA METODOLÓGICA



TABLA DE CONTENIDOS

1. Perfil sociodemográfico de las juventudes

2. Desarrollo laboral y vocacional

3. Desarrollo cívico y social

4. Desarrollo físico y mental

5. Agendas juveniles



CARACTERIZACIÓN 
GENERAL DE LAS 
JUVENTUDES REGIONALES



Distribución de la población joven según sexo. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Distribución de la población joven según tramo etario. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Distribución de la población joven según zona de residencia. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que son jefes/as de hogar, según segmentos. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

B01. ¿Tú eres el jefe(a) de tu hogar o principal sostenedor(a)? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Distribución de la población joven según nivel socioeconómico. Total muestra.

Regional n= 366; Nacional n=9.700.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Distribución de la población joven según sistema de salud al cual está afiliado. Total 
muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P111. ¿Cuál es tu sistema de salud?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

78,9%

8,3%

1,8%

8,4%

77,9%

13,6%

1,0%
4,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Sistema público o FONASA Sistema privado o ISAPRE Otro sistema Ninguno (particular)

Región Nacional



Distribución de la población joven según pertenencia a pueblos indígenas. Total 
muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P110. En Chile, la ley reconoce nueve pueblos indígenas, ¿perteneces o desciendes de alguno de ellos?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que declara pertenecer a cada pueblo originario. Muestra: 
Jóvenes que declaran pertenecer a algún pueblo originario.

Regional n= 87; Nacional n=1278.

P110. En Chile, la ley reconoce nueve pueblos indígenas, ¿perteneces o desciendes de alguno de ellos?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Distribución de la población joven según orientación sexual. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P118. ¿Cuál es tu orientación sexual?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que poseen alguna condición permanente o de larga duración. 
Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P109. ¿Tienes tú algunas de las siguientes condiciones permanentes y/o de larga duración?

Nota: Las condiciones permanentes o de larga duración consultadas son las siguientes: Ceguera o dificultad para ver aun usando lentes; Sordera o dificultad para 
oír aun usando audífonos; Mudez o dificultad en el habla; Dificultad física y/o de movilidad; Dificultades mentales o intelectuales; Dificultades psíquicas o 
psiquiátricas.

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

91,5%
94,2%

7,7%
5,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Región Nacional

Sin condición permanente Con alguna condición permanente



Distribución de la población joven según comuna de nacimiento de la madre. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P104. Cuando naciste, ¿en qué comuna o país vivía tu madre?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Situación de pareja actual. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P88. ¿Cuál es tu situación de pareja actual?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV. 

Nota: Se omiten categorías "Otros" y "NS/NR".
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Porcentaje de jóvenes que son padre o madre según segmentos. Total muestra. 

Regional n= 400; Nacional n=9.700.

P89. ¿Cuántos hijos tienes? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Jóvenes que les gustaría ser padre o madre según región. Muestra: Jóvenes que no 
tienen hijos/as.

Regional n=269; Nacional n=7.196 

P91. ¿Cuántos hijos quieres tener? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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EJES PRIORITARIOS 



A. Formación educacional
B. Inserción laboral
C. Prácticas económicas
D. Autonomía residencial



Porcentaje de jóvenes que asiste a la educación formal según segmentos (sexo, tramo etario, 
nivel socioeconómico y zona). Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.
P21. Y, ¿asistes actualmente a alguna institución de educación básica, media o superior; o en algún programa de nivelación de estudios dirigido a personas que no 
completaron la enseñanza básica o media?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Nivel educativo de jóvenes. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.
P22. ¿Cuál es tu nivel más alto alcanzado o tu nivel educacional actual?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Nivel educativo según segmentos. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700.
P22. ¿Cuál es tu nivel más alto alcanzado o tu nivel educacional actual?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Secundaria e inferior 72,37% 77,98% 66,21% 96,12% 61,09% 62,33% 32,07% 58,59% 89,18% 70,73% 93,88% 57,67%

Técnica superior completa o incompleta 8,50% 8,52% 8,48% 0,19% 10,49% 13,76% 10,03% 4,43% 9,03% 0,0153 13,52%

Universitaria superior completa o incompleta 19,13% 13,50% 25,31% 3,69% 28,42% 23,92% 67,93% 31,38% 6,38% 20,24% 4,59% 28,62%
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Tipo de institución donde realiza o realizó su educación superior. Muestra: Jóvenes que estudian o 
estudiaron en educación superior.

Regional n= 118; Nacional n= 3.959
P24. ¿En qué tipo de institución realizas o realizaste tu educación superior?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Tipo de institución donde realiza o realizó su educación superior, por segmentos. Muestra: 
Jóvenes que estudian o estudiaron en educación superior.

Regional n= 118; Nacional n= 3.959
P24. ¿En qué tipo de institución realizas o realizaste tu educación superior?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

CFT 11,72% 12,34% 11,27% 4,82% 13,30% 10,86% 8,17% 14,85% 11,51% 25,00% 9,46%

IP 21,07% 20,30% 21,62% 10,84% 19,67% 23,24% 24,17% 23,76% 21,01% 25,00% 31,89%

Universidad 66,25% 65,05% 67,11% 84,34% 67,03% 63,96% 84,29% 67,66% 61,39% 66,51% 50,00% 56,02%
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Modalidad de pago educación superior. Muestra: Jóvenes que estudian o estudiaron en educación 
superior.

Regional n= 118; Nacional n= 3.959
P25. ¿A través de qué modalidades pagas o pagaste tu educación?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

53,7%

30,3%

36,8%

12,4%

29,1%

9,3%

5,7%

10,5%

1,9%

49,7%

22,1%

28,6%

12,2%

22,2%

7,7%

21,5%

0,4%

1,7%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

La pagan mis padres  u otros familiares

La pago yo con mi dinero

Becas de arancel del estado

Beca otorgada por la institución donde estudia

Beneficio de gratuidad

Crédito universitario o Fondo solidario

Crédito con garantía estatal o aval del estado (CAE)

Crédito otorgado por la institución donde estudia

Otra modalidad

Nacional Región



Modalidades de pago educación superior agrupadas, por segmentos. Muestra: Jóvenes que 
estudian o estudiaron en educación superior.

Regional n= 118; Nacional n= 3.912
P25. ¿A través de qué modalidades pagas o pagaste tu educación?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Pagan pa/madres u otros familiares 20,37% 24,44% 17,46% 33,60% 19,56% 19,96% 49,07% 17,02% 13,27% 20,29% 25,00% 22,54%

Paga él/ella mismo/a 19,71% 26,42% 14,91% 11,47% 29,02% 37,97% 17,87% 8,84% 20,03% 11,51%

Paga con beca 17,70% 18,11% 17,41% 33,03% 18,74% 15,41% 21,62% 12,81% 17,19% 16,93%

Paga con gratuidad 22,28% 22,73% 21,95% 15,06% 35,76% 10,49% 17,41% 56,33% 22,63% 19,62%

Paga con crédito 18,09% 8,30% 25,10% 18,30% 12,69% 23,05% 12,96% 24,30% 5,25% 17,98% 25,00% 27,73%

Paga con otras modalidades 1,85% 3,18% 1,79% 2,08% 1,78% 3,50% 1,88% 1,67%
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Regional n= 399; Nacional n=9.700
P29. Utilizando una escala de 1 a 7, donde “1” es pésima y “7” es excelente, ¿cómo consideras que es la calidad de la educación en Chile?/ P30.
¿Y cómo consideras que es la calidad de la educación que recibiste o recibes?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Promedio de evaluación de la calidad de la educación en Chile, y de la educación que recibió 
(escala 1 a 7). Total muestra.
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Regional n= 360; Nacional n=9.067 
P35. Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 excelente, evalúa los siguientes aspectos del establecimiento educacional donde cursas o cursaste tu 
educación media. Puedes utilizar cualquier número entre 1 y 7.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Promedio de evaluación del establecimiento educacional donde se cursa o cursó la enseñanza 
media (escala 1 a 7). Muestra: Jóvenes que han cursado al menos un nivel de la enseñanza media.
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Regional n= 400; Nacional n=9.700
P31. Según tu opinión, ¿cuáles es las dos cosas más importantes que puedes lograr en la vida con la educación que recibes o has recibido?, ¿comencemos por la 
primera?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Expectativas agrupadas en torno a la educación, según segmentos. Total muestra.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Expectativas de conocimiento 70,18% 66,68% 74,02% 78,37% 63,53% 69,17% 67,02% 64,41% 75,08% 71,33% 55,02% 64,55%

Expectativas económico/laborales 19,87% 23,22% 16,20% 10,49% 23,45% 24,63% 25,79% 25,10% 16,49% 19,24% 28,23% 23,22%

Expectativas de valoración social 7,53% 6,73% 8,40% 8,02% 11,45% 3,60% 7,19% 6,16% 7,42% 6,94% 15,22% 8,52%

Sin expectativas 2,33% 3,36% 1,20% 3,12% 1,56% 2,35% 4,33% 0,82% 2,39% 1,53% 1,87%
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Porcentaje de jóvenes según el nivel educacional que les gustaría llegar, por segmentos. Total 
muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9,700
P37. ¿Qué nivel de estudios te gustaría alcanzar?
Nota: Se omite categoría "Educación básica" por representar menos del 1% de las preferencias.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Técnico nivel superior completo (carreras de 1 a 3 años) 14,93% 19,26% 10,18% 6,79% 12,44% 24,04% 16,16% 15,88% 13,62% 32,23% 13,40%

Profesional completo (carreras de 4 ó más años) 46,04% 49,13% 42,65% 68,14% 35,81% 36,46% 20,39% 37,97% 52,83% 47,00% 33,38% 40,97%

Magíster 12,04% 7,02% 17,54% 8,49% 17,05% 10,56% 21,19% 17,96% 6,00% 12,48% 6,19% 16,22%

Doctorado 11,58% 9,57% 13,79% 7,16% 15,67% 11,67% 51,24% 15,47% 7,02% 11,83% 8,20% 13,83%

A ninguno, estoy conforme con el nivel de estudios que tengo 4,52% 5,27% 3,69% 0,71% 5,75% 6,64% 3,92% 5,75% 4,23% 8,26% 7,04%
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A. Formación educacional
B. Inserción laboral
C. Prácticas económicas
D. Autonomía residencial



Situación ocupacional de jóvenes. Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P21. En relación a la educación formal ¿Estás matriculado en alguna institución de educación básica, media o superior (ya sea técnica o universitaria)? / P61/P32. 
¿Trabajaste las últimas 4 semanas (…)?
Nota: Este gráfico presenta un indicador que se construyó a partir de más de una pregunta. 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes según tipo de contrato, según segmentos. Muestra: Jóvenes que 
trabajan.

Regional n=159 ; Nacional n=3.715
P76. ¿Qué tipo de contrato escrito tienes en tu principal trabajo? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Indefinido 37,75% 48,50% 23,94% 0,34% 34,74% 58,46% 93,40% 47,74% 26,21% 41,35% 2,41% 46,67%

Definido 17,81% 13,60% 23,23% 10,95% 25,78% 16,08% 21,23% 14,37% 18,08% 15,17% 25,00%

No tiene contrato 40,06% 36,43% 44,71% 79,92% 31,77% 25,46% 6,60% 25,22% 56,34% 37,08% 69,27% 23,38%
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Cuántas horas trabaja a la semana. Muestra: Jóvenes que se encuentran trabajando.

Regional n=188 ; Nacional n=4.392
P71. Habitualmente ¿Cuántas horas trabajas en la semana?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que declara poseer otro empleo, según segmentos. Muestra: Jóvenes que 
trabajan.

Regional n=188 ; Nacional n=4.392
P80. En el último mes, ¿tuviste otro trabajo, empleo, actividad o negocio además de tu trabajo principal? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV
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Composición del sueldo. Muestra: Jóvenes que trabajan.

Regional n=188 ; Nacional n=4.392
P78. En tu trabajo principal, ¿el sueldo, salario o lo que ganas por tu trabajo es…? P79/P46. Si pudieras elegir, ¿te gustaría que la composición de tu sueldo fuese?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV
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Como le gustaría

recibir
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Como le gustaría
recibir

Región Nacional

Sólo fijo, recibo la misma cantidad de dinero
todos los meses

34,0% 35,4% 42,2% 44,2%

La mayor parte fijo 16,1% 31,0% 15,6% 24,0%

La mayor parte variable 36,9% 15,7% 22,3% 14,8%

Sólo variable, cada mes recibo un sueldo
dependiendo de producción o ventas
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Cotizaciones en jóvenes en mes de referencia, según segmentos. Muestra: Jóvenes que 
trabajan.

Regional n=188 ; Nacional n=4.392 
P81. ¿Cotizaste durante el mes pasado en algún sistema previsional o de pensiones como por ejemplo AFP, DIPRECA o CAPREDENA? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Sí, cotizó 55,30% 68,38% 39,35% 10,56% 51,97% 78,90% 83,75% 71,53% 39,51% 57,78% 29,13% 60,56%

No, no cotizó 35,99% 23,35% 51,41% 71,94% 34,73% 19,76% 22,17% 51,26% 33,60% 61,21% 27,34%

No está afiliado/a 7,19% 7,61% 6,68% 17,51% 8,54% 1,34% 16,25% 4,16% 8,61% 6,96% 9,66% 9,55%
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A. Formación educacional
B. Inserción laboral
C. Prácticas económicas
D. Autonomía residencial



Tipo de ingreso que recibe. Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 

P98. Considerando el mes anterior, ¿de dónde provinieron tus ingresos?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV. 

Nota: Los resultados no dan 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
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Región 43,22% 23,16% 9,33% 45,88% 20,02% 13,98% 4,46% 4,17% 3,62% 1,19% 0,82%

Nacional 38,34% 17,56% 7,27% 50,54% 15,58% 12,12% 3,05% 1,39% 3,52% 0,69% 0,91%
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Porcentaje de jóvenes según capacidad de costear los tipos de gasto. Muestra: Jóvenes que 
poseen al menos un ingreso.

Regional n=381; Nacional n=9.068 

P99. En un mes normal, ¿el o los ingresos que recibes te permiten cubrir las siguientes necesidades?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Sí No Sí No

Región Nacional

Cubrir tus necesidades básicas y gastos
regulares

80,86% 18,80% 88,96% 10,43%

Salir con tus amigos y/o familia 59,81% 39,68% 71,17% 27,96%

Ahorrar 47,55% 51,95% 40,21% 59,17%

Realizar otros tipos de gastos personales 52,01% 47,40% 59,23% 39,77%

Invertir 22,08% 76,88% 15,10% 83,84%
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Porcentaje de jóvenes que sí pueden costear los tipos de gasto, según segmentos. Muestra: 
Jóvenes que poseen al menos un ingreso.

Regional n=381 ; Nacional n=9.068 

P99. En un mes normal, ¿el o los ingresos que recibes te permiten cubrir las siguientes necesidades?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional

Cubrir tus necesidades básicas y gastos regulares 80,86% 87,56% 73,63% 69,07% 82,87% 88,31% 94,03% 87,10% 75,35% 81,84% 67,51% 88,96%

Salir con tus amigos y/o familia 59,81% 65,92% 53,23% 58,31% 57,34% 63,12% 94,03% 73,30% 46,32% 61,17% 41,44% 71,17%

Ahorrar 47,55% 49,71% 45,22% 60,22% 38,21% 45,74% 64,04% 44,68% 48,22% 48,32% 37,18% 40,21%

Realizar otros tipos de gastos personales 52,01% 56,42% 47,26% 38,96% 52,43% 61,83% 85,22% 61,83% 42,58% 51,39% 60,52% 59,23%

Invertir 22,08% 26,65% 17,16% 16,85% 17,08% 30,48% 43,65% 26,98% 16,14% 21,55% 29,35% 15,10%
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Porcentaje de jóvenes que posee algún tipo de deuda a su nombre. Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 

P100. Piense sólo en las deudas que están a TU NOMBRE, ¿tienes deudas, ya sea vencidas o al día, en…? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV. 
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Jóvenes que se sienten endeudados, según segmentos. Muestra: Jóvenes que poseen al 
menos una deuda a su nombre.

Regional n=111 ; Nacional n= 2.827 

P101. ¿Te sientes una persona endeudada? 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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A. Formación educacional
B. Inserción laboral
C. Prácticas económicas
D. Autonomía residencial



Residencia donde vive la mayor parte del año. Total muestra jóvenes

Regional n= 400; Nacional n=9.700

P92. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año? 

Nota: Se omiten "NS/NR".

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Región 67,21% 7,05% 2,98% 14,28% 0,79% 4,98% 2,02%

Nacional 71,13% 5,36% 2,38% 15,13% 1,95% 2,39% 0,52%
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Porcentaje de jóvenes que vive con cada persona la mayor parte del año. Total muestra 
regional.

Regional n= 400; Nacional n=9.700

P96. ¿Con quién vives la mayor parte del año?, ¿con quién más?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Nota: Se omiten categorías "Otros" y "NS/NR".
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Porcentaje de jóvenes que vive con su padre y/o madre, según segmentos. Total 
muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700

P96. ¿Con quién vives la mayor parte del año?, ¿con quién más?

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Nota: Se omiten categorías "Otros" y "NS/NR".

37,7%

4,7%

23,3%

34,3%

43,6%

4,2%

23,5%

28,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Vive con su padre y madre

Solo con su padre

Solo con su madre

Ninguno

Nacional Región



Razones por las que dejaría de vivir con madre o padre. Muestra: Jóvenes sin independencia 
residencial.

Regional n= 264; Nacional n=6.849 

P93. Y, ¿bajo qué condiciones dejarías de vivir con tu padre, madre o adulto responsable? 

Nota: Se omiten categorías "Otros" y "NS/NR". 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Razones por las que dejó de vivir con madre o padre. Muestra: Jóvenes con independencia 
residencial.

Regional n=135 ; Nacional n=2.778

P95. ¿Y cuál fue la principal razón por la que dejaste de vivir con tu padre, madre o adulto responsable?

Nota: Se omiten categorías "Otros" y "NS/NR". 

Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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EJES PRIORITARIOS 



A. Participación política
B. Participación en organizaciones sociales
C. Uso de Plataformas digitales



Porcentaje de jóvenes según interés político. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P38. ¿Qué tan interesado/a estás en la política? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que están interesados o muy interesados en la política según 
segmentos. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P38. ¿Qué tan interesado/a estás en la política?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes según preferencia de tipo de gobierno. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P39. ¿Con cuál de las siguientes frases estás más de acuerdo? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que responde que sí a las siguientes frases sobre política. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P40. Te leeré una serie de preguntas y quiero pedirte que me respondas sí o no…
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Regional n=400 ; Nacional n=6.682
P41. En la primera vuelta de las elecciones presidenciales realizadas en noviembre del año 2017, tú…
Nota *: En el análisis de las personas jóvenes, se excluye a quienes señalaron que no tenían edad para votar en la primera vuelta de las elecciones presidenciales 
del año 2017.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Porcentaje de jóvenes que participó en la primera vuelta de las elecciones presidenciales de 
2017, según región. Total muestra*.
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Identificación política. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P45. ¿Con qué sector político te sientes más identificado? 
Nota: Las personas con identificación política corresponden a aquellas que señalaron sentirse identificadas con alguno de los siguientes sectores políticos: “Derecha”, “Centro 
derecha”, “Centro”, “Centro izquierda” e “Izquierda”. Las personas sin identificación política corresponden a aquellas que contestaron “Ninguna de las posiciones”.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Satisfacción con la democracia en Chile. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P43. ¿Cuán satisfecho estás con la democracia en Chile?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2009-2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que ha participado en cada manifestación social en los últimos 12 
meses. Total muestra.

Regional n=400 ;  n=9.700
P47. En los últimos 12 meses, ¿has realizado alguna de las siguientes acciones? 
Nota: Para calcular la participación en huelga laboral solo se considera a quienes han trabajado alguna vez en la vida (n= ).
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Región 16,44% 13,98% 6,94% 1,65% 7,09% 10,13% 9,19%

Nacional 19,77% 12,15% 6,23% 3,95% 7,13% 12,88% 11,59%
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Porcentaje de jóvenes que ha participado en alguna manifestación social (3 indicadores) en los 
últimos 12 meses según segmentos y año. Total muestra.

Regional n=400 ;  n=9.700
P47. En los últimos 12 meses, ¿has realizado alguna de las siguientes acciones? 
Nota: Para comparar con 2015, se integran solo los indicadores de participación en “marcha”, “paro” o “toma”.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que ha participado en algún tipo de manifestación social (7 indicadores) 
en los últimos 12 meses según segmentos. Total muestra.

Regional n=400 ;  n=9.700
P47. En los últimos 12 meses, ¿has realizado alguna de las siguientes acciones? 
Nota: En este indicador se considera haber participado en al menos una de estas acciones: “marcha”, “paro”, “toma”, “huelga laboral”, “llevar consignas en su ropa o 
accesorios”, “firmar una petición por internet”, o “boicotear o dejar de comprar ciertos productos por razones políticas o éticas”. 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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A. Participación política
B. Participación en organizaciones sociales
C. Uso de Plataformas digitales



Porcentaje de jóvenes que ha participado en alguna organización social el último año, según 
segmentos. Total muestra.

Regional n=400 ;  n=9.700
P1. En los últimos 12 meses, ¿has participado activamente en alguna de las siguientes organizaciones o grupo organizado? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Participación en organizaciones sociales como dirigente. Muestra: Jóvenes que participaron en 
al menos una organización en los últimos 12 meses.

Regional n=214 ; n= 4.313
P2. ¿Y participaste con algún cargo de dirigente u organizador/a?  
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Razones por las que no participó en ninguna organización social el último año. Muestra: Jóvenes 
que no participaron en ninguna organización en los últimos 12 meses.

Regional 185 ;n= 5.368
P3. ¿Cuál es la principal razón por la que NO PARTICIPASTE en alguna organización? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV
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Razones por las que participó en alguna organización social el último año. Muestra: Jóvenes que 
participaron en ninguna organización en los últimos 12 meses.

Regional n=214 ; n= 4.313
P4. ¿Cuál es la principal razón por la que PARTICIPAS en alguna organización?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV
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Porcentaje de jóvenes que ha participado en alguna actividad de ayuda a la comunidad o trabajo 
de voluntariado NO REMUNERADO el último año, según segmentos. Total muestra.

Regional n=400 ;  n=9.700
P5. En los últimos 12 meses, es decir, desde (XXXX) hasta hoy, ¿cuáles de las siguientes actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO 
REMUNERADO has realizado?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Regional n= 400;  Nacional n=9.700
P5. En los últimos 12 meses,  ¿cuáles de las siguientes actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO has realizado?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Tipo de actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO en la 
que participan los jóvenes. Total muestra.
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Regional n= 174; Nacional n= 2.759
P6. ¿Cuál es la principal razón por la que has participado en actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Razones de participación en actividades de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO 
REMUNERADO en la que participan los jóvenes. Muestra: Jóvenes que participaron en al menos 
una actividad de ayuda a la comunidad o trabajo de voluntariado NO REMUNERADO  

4,7%

9,5%

26,8%

15,3%

6,3%

5,5%

5,3%

18,2%

1,0%

5,3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

 Por convicciones políticas, sociales o religiosas

Porque puedo llevar a cabo mis habilidades

Por temas vocacionales

Para adquirir experiencia

Para reconocer en lo que soy bueno/a y en lo que no soy bueno/a

Para conocer otras personas

 Porque estuve afectado por la causa que apoya la organización
donde participo/ pertenezco

Porque mis amigos y amigas se volvieron voluntarios/as

Porque no me dejan otra

 Otra



A. Participación política
B. Participación en organizaciones sociales
C. Uso de Plataformas digitales



Horas promedio de uso de internet, según segmentos. Total muestra. 

Regional n=381 ;  n= 9.700
P83. ¿Cuántas horas al día usas internet? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV
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Horas promedio de uso de internet de jóvenes en la región y a nivel nacional. Total muestra. 

Regional n=381 ;  n= 9.700
P83. ¿Cuántas horas al día usas internet? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV

7,2

6,4

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

Región Nacional



Porcentaje de jóvenes que utiliza muchas veces al día o al menos una al día las siguientes redes 
sociales. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional  n= 9.700
P85. Pensando en las redes sociales que utilizas, ¿cuán seguido visitas o usas las siguientes?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Dificultad para renunciar a los siguientes medios tecnológicos en jóvenes. Total muestra. 

Regional n=400 ;  n= 9.700
P86. Pensando en las cosas que tienes en tu vida, ¿me podrías decir cuán difícil sería para ti renunciar a…?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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EJES PRIORITARIOS 



A. Autocuidado
a) Vida sexual
b) Embarazo adolescente
c) Consumo de Sustancias

B. Bienestar
a) Salud mental
b) Violencia



Regional n= 400; Nacional n=9.700 
P117. ¿Te has iniciado sexualmente, es decir, has tenido relaciones sexuales con penetración?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Porcentaje de jóvenes iniciados sexualmente según región y a nivel nacional. Total 
muestra.
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Edad promedio de iniciación sexual según segmentos. Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente.

Regional n= 269 ; Nacional n=6.922 
P120. ¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual con penetración?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que declara haber usado algún método anticonceptivo en su primera 
relación. Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente. 

Regional n=274 ; Nacional n=6.922 
P123: ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu PRIMERA relación sexual?   
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que utilizaron al menos un método de prevención en su última 
relación sexual. Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente.

Regional n= 274; Nacional n=5.711 
P125: ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu ÚLTIMA relación sexual? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que utilizaron condón masculino en su última relación sexual, según 
segmentos y año. Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente.

Regional n=274 ; Nacional n=5.711 
P125. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu ÚLTIMA relación sexual? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que utilizaron píldora anticonceptiva en su última relación sexual, según 
segmentos y año. Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente.

Regional n= 274; Nacional n=5.711 
P125. ¿Qué método(s) anticonceptivo(s) usaste tú o tu pareja en tu ÚLTIMA relación sexual? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que ha practicado sexo oral y anal alguna vez en la vida según año. 
Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P139. ¿Has practicado alguna vez sexo oral? / P140. ¿Has practicado alguna vez sexo anal? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que conocen el Test VIH, según segmentos. Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P134. ¿Conoces el test del VIH (para prevención del SIDA)?   
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Regional n=217 ; Nacional n=6.343 
P135. ¿Te has realizado alguna vez el test del VIH (para prevención del SIDA)?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que se han realizado el Test del VIH. Muestra: Jóvenes que conocen el 
Test del VIH.



Porcentaje de jóvenes que le han diagnosticado al menos una Infección de 
Transmisión Sexual (ITS). Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P138: ¿Alguna vez en la vida un profesional de la salud te ha diagnosticado una infección 
de transmisión sexual (ITS)? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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A. Autocuidado
a) Vida sexual
b) Embarazo adolescente
c) Consumo de Sustancias

B. Bienestar
a) Salud mental
b) Violencia



Porcentaje de jóvenes que ha vivido un embarazo no planificado según segmentos y año. 
Muestra: Jóvenes iniciados sexualmente. 

Regional n=274 ; Nacional n=6.922
P128 ¿Te ha tocado vivir un embarazo no planificado con alguna pareja o con alguien con quien hayas tenido relaciones sexuales alguna vez?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV. 
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Porcentaje de mujeres sexualmente activas que se han inducido un aborto. Muestra: Jóvenes 
iniciadas sexualmente.

Regional n=166 ; Nacional n=3.785 
P130. ¿Te has hecho o inducido algún aborto?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV. 
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Disposición al aborto en jóvenes, según segmentos. Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P132/P84. ¿Estarías dispuesto/a a que tú o tu pareja se realizaran o indujeran un aborto? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL
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Sí, bajo cualquier circunstancia, antes de la semana 12 de

gestación
12,32% 7,74% 17,36% 12,14% 12,92% 11,95% 20,24% 18,36% 7,03% 13,02% 3,14% 15,16%

Sí, pero bajo alguno de las tres causales 21,09% 25,39% 16,36% 14,63% 27,50% 20,83% 36,46% 28,25% 13,15% 20,63% 27,14% 29,85%

No, bajo ninguna circunstancia 65,73% 65,38% 66,11% 71,36% 59,58% 66,44% 43,30% 52,11% 79,21% 65,42% 69,72% 51,14%
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A. Autocuidado
a) Vida sexual
b) Embarazo adolescente
c) Consumo de Sustancias

B. Bienestar
a) Salud mental
b) Violencia



Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P112. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Porcentaje de jóvenes que ha consumido al menos un tipo de sustancia el último año (lícita o 
ilícita). Total muestra regional.
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Porcentaje de jóvenes que declaran haber consumido cada sustancia el último año. Total 
muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700 
P113. De la siguiente lista, ¿podrías indicar cada cuánto tiempo consumes…?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P112. ¿Y en los últimos 12 MESES, has consumido las siguientes sustancias…? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
Nota: Se omite categoría “Pasta Base” debido a que representa menos del 1% en cada segmento

Porcentaje de jóvenes que declaran haber consumido cada sustancia el último año, según 
segmentos. Total muestra.

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL
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Alcohol 62,77% 75,81% 48,44% 46,56% 68,53% 71,34% 91,20% 68,39% 53,70% 63,52% 52,86% 59,36%

Cigarrillo 37,57% 40,39% 34,48% 21,07% 40,44% 48,98% 82,14% 43,19% 28,92% 36,87% 46,73% 33,92%

Marihuana 18,55% 20,31% 16,63% 16,31% 26,45% 13,41% 44,97% 23,19% 14,32% 19,22% 9,72% 27,94%

Cocaína 0,82% 0,27% 1,42% 0,81% 1,14% 0,53% 0,20% 1,51% 0,88% 2,66%

Pasta base 0,20% 0,27% 0,12% 0,64% 0,41% 0,21% 0,47%
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A. Autocuidado
a) Vida sexual
b) Embarazo adolescente
c) Consumo de Sustancias

B. Bienestar
a) Salud mental
b) Violencia



Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P141. Durante el último mes, ¿con qué frecuencia te has encontrado en las siguientes situaciones?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Frecuencia con la que las personas jóvenes se han encontrado en las siguientes situaciones el 
último mes. Total muestra. 



Jóvenes que reciben tratamiento psicológico o farmacológico por problemas de salud mental. 
Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n= 9.700 
P142. ¿Recibes actualmente algún tratamiento psicológico o farmacológico para tratar algún problema de salud mental, tal como una depresión, ansiedad u otro?
Nota: Para la 8° ENJ, se consulta a solo quienes se sienten tristes o desanimados. Para la 9° versión se consulta al total de la muestra.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

4,9% 5,0% 4,9%

5,5%

2,1%

7,0% 7,2%

4,2%

6,0%

4,5%

10,6%

5,8%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

TOTAL Hombre Mujer 15 a 19 20 a 24 25 a 29 Alto Medio Bajo Urbano Rural TOTAL

Región Sexo Tramo NSE Zona Nacional



Jóvenes que reciben tratamiento psicológico o farmacológico por problemas de salud mental. 
Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n= 9.700 
P142. ¿Recibes actualmente algún tratamiento psicológico o farmacológico para tratar algún problema de salud mental, tal como una depresión, ansiedad u otro?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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A. Autocuidado
a) Vida sexual
b) Embarazo adolescente
c) Consumo de Sustancias

B. Bienestar
a) Salud mental
b) Violencia



Porcentaje de jóvenes afectados por situaciones de violencia física. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P145. ¿Has sido víctima de violencia física en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes afectados por situaciones de violencia psicológica. Total muestra.

Regional n= 400; Nacional n=9.700
P147. ¿Has sido víctima de violencia psicológica en alguna de estas situaciones?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Tipo de violencia experimentada en relaciones de pareja. Muestra: Jóvenes que declaran tener 

pareja actual.

Regional n=209 ; Nacional n=4.804
P149. Aunque sea una sola vez ¿Se han dado alguna de las siguientes situaciones en tu relación de pareja actual?
Nota: Las categorías no suman 100% debido a que es una pregunta de respuesta múltiple.
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Porcentaje de jóvenes que ha sufrido y realizado algún tipo de cyberbullying, según segmentos. 

Total muestra.

Regional n= 400  Nacional  n=9.700
P152. ¿En los últimos 12 meses has sufrido alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso cibernético?/ P153. ¿En los últimos 12 meses has realizado 
alguno de los siguientes tipos de cyberbullying o acoso cibernético?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Agendas Juveniles



Nivel de felicidad de las y los jóvenes. Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P8. En general, tú dirías que eres… 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Nada feliz + No muy feliz Ni feliz, ni infeliz Feliz/muy feliz

Región Nacional



Condiciones más importantes para ser feliz en la vida. Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P10.¿Qué crees tú que es lo más importante para ser feliz en la vida? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Región Nacional



Condiciones para que les vaya bien en la vida. Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700
P12.Según tu opinión, de esta lista, ¿cuál consideras tú que es la condición más importante para que te vaya bien en la vida?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Región Nacional



Proyección de Chile en 5 años más. Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P15. ¿Y cómo crees que va a estar Chile en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora? 
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Proyección personal en 5 años más. Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P14. En términos generales, ¿cómo crees que vas a estar tú en 5 años más, mejor, igual o peor que ahora?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Niveles de acuerdo en jóvenes con afirmaciones sobre temáticas emergentes (de acuerdo + 
muy de acuerdo). Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P18.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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Matrimonios entre parejas del mismo sexo

Adopción de hijos o hijas por parte de parejas del mismo sexo

Legalización de la marihuana

Entrega sin restricciones de la píldora del día después

El matrimonio como una institución para toda la vida

Permitir legalmente el aborto cuando sea imposible que el feto
viva fuera del útero

Nacional Región



Niveles de acuerdo en jóvenes con afirmaciones sobre temáticas emergentes (de acuerdo + 
muy de acuerdo). Total muestra.

Regional n=400 ; Nacional n=9.700 
P18.Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes iniciativas
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

62,2%
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71,6%

33,5%

40,7%

54,3%
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Permitir legalmente el aborto cuando está en peligro la vida de
la madre

Permitir legalmente el aborto en caso de violación

Permitir legalmente el aborto si la mujer o pareja no desea
tener un hijo o hija, antes de la semana catorce de gestación

Aumentar la edad de jubilación de las mujeres para que sea
igual a la de los hombres

Legalizar la eutanasia, o muerte asistida, cuando una persona
posee una enfermedad terminal

Autonomía de los pueblos indígenas sobre sus territorios

Nacional Región



Niveles de acuerdo en jóvenes con afirmaciones sobre roles de género (de acuerdo + muy de 
acuerdo). Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P19. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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16,5%

15,3%
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La mujer tiene más capacidad que el hombre para desempeñar
profesiones que implican el cuidado de otras personas

Cuidar a los hijos o hijas es tarea principalmente de la mujer

En el matrimonio o relación de convivencia, los hombres deben
realizar en igual medida las labores domésticas que las mujeres

En algunas ocasiones, las mujeres tienen actitudes que justifican
que reciban actos de violencia por parte de su pareja

En la relación de pareja, la mujer debe ser la responsable de usar
algún método de prevención o de anticoncepción

Mantener económicamente a la familia es tarea principalmente
del hombre

Nacional Región



Niveles de acuerdo en jóvenes con afirmaciones sobre roles de género (de acuerdo + muy de 
acuerdo). Total muestra.

Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P19. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo estás tú con las siguientes afirmaciones?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.
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80,0%
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35,2%

13,2%
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Las mujeres que tienen hijos o hijas se sienten más realizadas
que aquellas que no tienen hijos o hijas

Hombres y mujeres tienen las mismas habilidades para ocupar
cargos políticos

Una mujer no tendría por qué molestarse por un piropo

Es mejor que la mujer se quede en la casa cuando hay hijos/as
menores de 3 años

Es mal visto que un hombre se dedique a las labores domésticas

Nacional Región



Regional n= 400 ; Nacional n= 9.700 
P53. Utilizando una escala de 1 a 5, donde “1” es muy en desacuerdo y “5” muy de acuerdo, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás tú con las siguientes 
afirmaciones sobre la población migrante que reside en el país?
Fuente: Encuesta Nacional de Juventud 2018, INJUV.

Porcentaje de jóvenes según niveles de acuerdo con frases sobre la migración. Total muestra.
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Las personas inmigrantes entregan entusiasmo, optimismo y
alegría a los países

La inmigración permite darle oportunidades a gente que realmente
lo necesita

La inmigración aporta a la diversidad cultural, las tradiciones y al
desarrollo de un país

Gracias a la inmigración, he conocido culturas que de otra forma no
hubiese conocido

Las personas migrantes son esforzadas y responsables

En algún momento de mi vida, también me gustaría migrar a otro
país

En desacuerdo + muy en desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + muy de acuerdo




